

Вх. № 360/02.08.2016г.

По конкурс за заемане на академична длъжност „доцент“ по оториноларингология за нуждите на МФ към СУ „Св. Климент Охридски“ съгласно обявата в ДВ, бр. №14/19.02.2016г.

от Доц. д-р Георги Тодоров Георгиев, д.м., началник клиника по сърдечна хирургия към УБ „Лозенец“

За участие в конкурса са подадени документи от двама кандидати:

1. Д-р Димитрина Тодорова Едрева д.м., асистент в отделението по УНГ болести към УБ „Лозенец“
2. Д-р Александър Марков Райнов д.м., главен асистент в отделението по УНГ болести към УБ „Лозенец“

Предоставени са ми всички необходими документи за изготвяне на настоящото становище, които отговарят на изискванията на закона и правилника за развитие на академичния състав и правилника за условията и реда за заемане на академични длъжности в Софийски Университет „Св. Климент Охридски“

1. Д-р Димитрина Тодорова Едрева е 51 годишна. Завършва медицина в МА София с успех мн. Добър 4.50. Работи до 1991г. в ХЕИ Благоевград. До 2010г. е научен сътрудник I степен в УНГ клиника към НМТБ „Цар Борис III“ и оттогава до сега е асистент в УНГ отделение в УБ „Лозенец“. Има специалност по УНГ болести от 1995г. Придобива образователна и научна степен „доктор“ през 2014г.

Д-р Едрева участва в конкурса с 49 труда, от които една монография, един автореферат от защитена дисертация, 42 научни

публикации и 7 доклада изнесени на конференции с международно участие. Една от публикациите е в чуждо списание с импакт фактор 0.211. Д-р Едрева е първи автор в 17 публикации, а в останалите е втори или последващ автор.

Научните интереси на Д-р Едрева предимно са свързани с диагностиката и лечението на затруднено носно дишане, като внедрява в практиката акустичната ринометрия.

От научната продукция на Д-р Едрева има четири цитирания от български автори.

За последните четири учебни години Д-р Едрева има 1002 часа аудиторна заетост, а общата академична заетост е 1185 часа.

2. Д-р Александър Марков Райнов е 45 годишен. Завършва средно образование с отличен успех и златен медал, а медицина завършва в МУ- София през 1996г. с отличен успех и хипократов медал. Започва специализация по оториноларингология към катедрата по УНГ болести към МУ – София и през 2000г. придобива специалност. От 1998г. започва редовна докторантура и през 2004 придобива образователна и научна степен „ доктор“

От 2010г. е асистент и от 2011г. е главен асистент в отделение по УНГ болести към УБ „Лозенец“

Д-р Райнов представя два списъка с научни публикации. Първият включва 47 публикации, включително и тези, които предхождат дисертационния труд. С втория списък от 42 публикации Д-р Райнов участва в настоящия конкурс. Една от публикациите е под печат, а три са научно-популярни.

Публикациите в български издания са 31, а в чуждестранни списания -8, от които три списания за с импакт фактор 2.485. В 31 от публикациите Д-р Райнов е единствен или първи автор, Представени са общо 37 цитирания на статии на автора, от които в чужди

списания 35 и 2 в български списания. Най-много от публикациите са свързани с проблемите на холестеатома и сънната апнея.

Има 21 участия в български конгреси и седем участия в конгреси в чужбина. Има три награди за научна дейност, от които две в чужбина. Провел е осем специализации, от които три в чужбина.

Учебната натовареност на Д-р Райнов е 288 часа годишно.

В заключение считам, че Д-р Едрева и Д-р Райнов са изградени специалисти с научен и преподавателски авторитет и възможности сами да извършват научно – изследователска работа и да ръководят научен колектив. Те отговарят на изискванията за заемане на академична длъжност „ доцент“. Поради по – добрите наукометрични показатели класирам на първо място Д-р Александър Марков Райнов и предлагам да му бъде присъдено научното звание „ доцент“.

29.07.2016г.

София

Изготвил становище:

Доц. Д-р Георги Георгиев